
  

 

 

 

 

 قاو امتٍىيذ بقيس أحد أضنع حديقة اميدرسة عنً شكه ىربع فىجدوا   :1تيرين عدد  
.  و 4 دكً و 3

.  و 6يحيط بامحديقة جدار ىن جييع امجهات به باب عرضه 
 َ ىا هى قيس ىحيط حديقة اميدرسة باميتر ؟ 1

 و x 4 = 136 34***      و       34=  و 4دكً  و 3

ًّ بامدكً ؟ 2  َ ىا هى قيس طىل امجدار اميحيط بامحديقة باميتر ث

 دكً 13=  و 130 = 6 - 136

   :2تيرين عدد 

أفرغ امتّاجر . هه ونصف ىن امزّيت 2تسنًّ تاجر برىينين ىينىءين زيتا يحتىي كهّ برىيه عنً 
.  دكه 60امكيّيّة اميىجىدة بامبرىينين في خزّان سعته 

.  َ هه اىتلأ امخزّان ؟ أعنّه 1

 ل x 2 = 500 250:   سعة امبرىينين بامنتر ***  ل   250=  هه ونصف 2:  سعة امبرىيه بامنتر 

 ل 600  <ل 500مً ييتنًء امخزّان لأن ***  ل      600=  دكه 60 سعة امخزّان بامنتر 

 َ كً مترا يضيف امتّاجر مييلأ امخزّان ؟ 2

 هه 1=  ل 100 - 500 - 600

  :3تيرين عدد 

ٍّح حقٍ ىربّع امشّكه طىل ضنعه   هً أحاطه بسنك ىن جييع امجهات وترك بابا 8يينك ف
.  ىتر 5عرضه 

َ ىا هى قيس ىحيط الأرض ؟ 

8 x 4 = 32 ًو  3200=  ه 

َ ىا هى طىل امسّنك باميتر ؟ 

 و 3195 = 5 - 3200

 

امجيع َ امطرح َ  :  امسنة امثامثةتيارين رياضياتإصٍح 
ضاعفاته َ ىحيط اميربع َ امنتر وىضاعفاتهوامضرب َ اميتر و  



 

ٍّح أن يحيط أرضه امتي يبنغ قيس ضنعها  :4تيرين عدد   دكً ونصف بثٍثة 18  أراد ف
.  ىتر 4صفىف ىن الأسٍك محيايتها وترك  بابا عرضه 

.  دينار3اشتري صاحب الأرض اميتر امىاحد ىن الأسٍك بَ 

. أرتّب الأسئنة و أجيب عنها 

     ىا هى قيس ىحيط الأرض ؟ 

  و x 4 = 740 185***   و                185=  دكً ونصف 18

    ىا هى طىل الأسٍك ؟  

 و x 3 = 2208 736***     و     736 = 4 - 740

     ىا هى ثين الأسٍك ؟ 

2208 x 3 = 6624 د 

.  ىي 1700 يينك كهّ ىن أحيد وىريً وياسين ىبنغا قييته  :5تيرين عدد 

َ كً يينك الأطفال امثٍثة ىعا ؟ 

1700 x  3 = 5100 ىي 

.                     أىثّه هذا اميبنغ بىرقة ىامية وقطعة نقديّة 

.  ىي 350 ىي  امقطعة امىاحدة وعنبتي عصير بَ 250 قطع شىكىٌ بَ 4اشتري كهّ طفه 

كً ثين ىشتريات كهّ طفه ؟ 

(250 x4 + ) 350 = 1350  ىي 

كً دفع الأطفال امثٍثة منبائع ؟ 

1350 x 3 = 4050 ىي 

. أطرح سؤاٌ ىناسبا و أجيب عنه .  ىي 750أراد الأطفال شراء كرة ومكن ينقصهً 

 ىي 1050 = 4050- 5100: بقي مهً -  ىا هى ثين امكرة ؟      

 ىي 1800 = 750 + 1050: ثين امكرة 
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